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Arník a Čučululek 
pobavili malé pacienty 

Na komedii, operu 
i muzikál do divadla

V 73 letech zdolal 
na kole 2 200 km 

Zdravě na kole 
či pěšky. A se snídaní  

Z podnětu občanů vzniknou do 
konce října na dvou místech ve 
městě nová dětská hřiště. Herní 
prvky budou instalovány v areálu 
fotbalového stadionu a ve vnitrob-
loku bytových domů ve Vaškově 
ulici. Průlezky, houpačky a věžové 
i šplhací sestavy za 386 tisíc korun 
bez DPH vyrobí a  jejich montáž 
provede společnost Alestra. 

„Na fotbalovém stadionu bude 
hřiště umístěno v  jeho jihovýchod-
ní části, v sousedství tenisové haly. 
Dětem nabídne sestavu se dvěma 
skluzavkami a dvěma věžemi, které 
budou propojené lanovým mostem. 
Dalšími prvky budou houpadlo na 
pružině, průlezka ve tvaru mašinky 
a  pískoviště s  plachtou na zakrytí. 
Hřiště doplní lavičky,“ řekl Petr 
Mynář z  oddělení komunálních 
služeb. 

Požadavek na vybudování dět-
ského hřiště v  prostorách fotbalo-
vého stadionu vzešel od zástupců 
fotbalového klubu. „Při výběru prv-
ků jsme vycházeli z  projektu, který 
v  roce 2022 předložil do participa-
tivního rozpočtu pan Stanislav Chu-
dický. V  hlasování veřejnosti tento 
nápad skončil na druhém místě za 
psím parkem a  na jeho realizaci 
již nezbyly finanční prostředky. Ale 

protože zájem ze strany klubu na-
dále trvá, padlo rozhodnutí o  jeho 
realizaci z běžného rozpočtu, i když 
v  trochu skromnější verzi,“ uvedl 
Petr Mynář.

O vznik dětského hřiště ve vnit-
robloku ve Vaškově ulici požádali 
občané, kteří se rovněž podíleli na 
výběru prvků – šplhací sestavy, 
dvou houpaček a  skluzavky. „Pro 
hřiště jsme vybrali prostor mezi by-
tovými domy na adresách Vaškova 2 
a 4. V rámci přípravy této akce zde 
byly v zimě vysazeny tři břízy a živý 
plot, které by měly hrací plochu za-
stínit a také vizuálně oddělit,“ sdělil 
Petr Mynář.   

Po dokončení se o hřiště budou 
starat Technické služby Krnov. 
„V  jejich správě je v  současné době 
26 veřejných dětských hřišť, od 
těch menších s  pískovišti či něko-
lika málo prvky, až po workoutové 
hřiště u zimního stadionu nebo Rá-
kosníčkovo hřiště. Všechna hřiště 
pravidelně prochází revizí z  hledis-
ka bezpečnosti a pracovníci technic-
kých služeb provádějí výměnu písku, 
sečení trávy a běžnou údržbu. Na ni 
bývá v  rozpočtu města každoročně 
vyčleněno 300 tisíc korun,“ uzavřel 
vedoucí oddělení komunálních 
služeb Pavel Jachymčák.               (dc)

Obyvatelé Sídliště pod Cvilínem 
(SPC) a Krásných Louček mohou od 
9. do 22. září vyplnit dotazník, jehož 
prostřednictvím město Krnov zjišťu-
je, co v lokalitě jejich bydliště funguje 
a  naopak, co by potřebovali zlepšit. 
Své podněty budou mít příležitost 
sdělit vedení města také osobně na 
veřejných setkáních. V  Krásných 
Loučkách se uskuteční ve čtvrtek 
3. října, na SPC o týden později, ve 
čtvrtek 10. října. 

„Na setkáních si společně ujasní-
me priority a řekneme si, co můžeme 
rychlými a efektivními zásahy zlepšit. 
Rozbitá lavička, nedostatek kontej-
nerů na sklo nebo keře zasahující do 
křižovatky. To je jen příklad toho, co 
lze vyřešit téměř okamžitě a  těmito 
drobnějšími intervencemi můžeme 
život v  lokalitě výrazně zkvalitnit,“ 
uvádí Kristýna Kutálková z  odboru 
rozvoje města.   

Jednotlivým lokalitám, na které byl 
Krnov rozdělen, se chce město věno-
vat postupně. Jako první byly vybrány 
Sídliště pod Cvilínem a Krásné Louč-
ky. „O dotazníkovém šetření i veřejném 
setkání jsou zdejší obyvatelé infor-
mováni mimo jiné pomocí mobilních 
panelů a také prostřednictvím plakátů 
a  letáků. Realizace vybraných drob-
ných opatření se pak uskuteční v prv-

ních měsících roku 2025,“ upřesňuje 
Kristýna Kutálková. 

Plánovaná setkání s  obyvateli se 
liší od předchozích, která byla re-
alizována v  minulých letech a  vě-
novala se především revitalizacím 
veřejných prostranství. „Všechny 
tyto projekty chceme dotáhnout až 
do konce. Lidé po každém veřejném 
projednání očekávají, že s  realizací 
začneme do jednoho nebo dvou let, 
to ale není reálné. Ze všech různých 
překážek nás nejvíce trápí nedostatek 
financí. Česká ekonomika se nachází 
v  pětiletém útlumu a  vyhlídky také 
nejsou růžové. Musíme být zkrátka 
trpěliví. Dříve či později na všechny 
připravované projekty dojde,“ říká 
starosta Tomáš Hradil. Po diskusích 
s občany v letech 2018–2022 vznikly 
architektonické studie a byly zadány 
projektové dokumentace (PD) na 
úpravy vnitrobloků: sídliště E. Ha-
kena (termín odevzdání PD 31. 12. 
2024), Albrechtická 156–166 (kvůli 
vysokým nákladům na realizaci je 
v  plánu aktualizace PD), Hlubčická 
109–139 (probíhá dopracování PD), 
Albrechtická – okolí věžáku (vydáno 
stavební povolení), sídliště u nemoc-
nice (zadána PD 1. etapy), Hlubčic-
ká – domy s pečovatelskou službou 
(částečně realizováno).                     (dc)

Od neděle 1. do neděle 8. září se 
konaly Krnovské hudební slav-
nosti. Největší zájem byl o festi-
valovou část, v rámci které se ve 
dvou dnech představila špička 
české i slovenské hudební scé-
ny, včetně hip-hopové skupiny 
Kontrafakt. Více fotografií na 
straně 10.       Foto: Erik Vodička
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Místní ODS informuje o návštěvě ministrů
„V našich plánech je, aby se stavba 

západního obchvatu Krnova rozběh-
la v roce 2027,“ řekl v pátek 30. srpna 
při své návštěvě Krnova ministr do-
pravy Martin Kupka a dodal: „Naší 
prioritou tato stavba je, výhledově na 
ni také máme připravené peníze.“  

Ministr dopravy navštívil Krnov 
v  krátké době již podruhé. Tento-
krát využil příležitosti, kdy společ-
ně s  ministrem financí Zbyňkem 
Stanjurou, náměstkem ministra 
vnitra Radkem Kaňou a  zástupci 
města Bruntálu zahájil stavbu tam-
ního obchvatu. Oba ministři včetně 
Radka Kani přijali pozvání místní-
ho sdružení ODS Krnov, které pro 
ně i další členy delegace připravilo 
v Krnově obsáhlý program.

První zastávkou byla společ-
nost Krnovské opravny a  strojír-
ny, s.r.o., která patří mezi největší 
zaměstnavatele v  našem městě. 
Po prohlídce jednotlivých pro-
vozů firmy, která se specializuje 
na opravy a  výrobu kolejových 
vozidel, následovala debata s ma-
nagementem společnosti, v níž se 
dostalo na několik palčivých té-
mat. Ministry především zajíma-
lo, jak se firmě podařilo vyrovnat 
s  energetickou krizí či zvýšenými 
provozními náklady po covidové 
době. Dalším tématem, které pro-
vázelo téměř celou ministerskou 
návštěvu, byla elektrifikace želez-
nice Opava – Krnov a  dále směr 
Olomouc.

Druhou zastávkou byla synago-
ga, která byla jako zázrakem ušet-
řena při Křišťálové noci v listopadu 
1938. Hostitelem byl Jan Stejskal, 
který je předsedou Spolku u syna-
gogy, jenž o tuto památku již řadu 
let pečuje.

Restaurace Hermes na krnov-
ském náměstí pak byla poslední za-
stávkou návštěvy. Tady již na celou 
delegaci čekali hosté z řad místních 
sdružení ODS a KDU-ČSL, zástup-
ci starostů obcí, firem, hospodářské 
komory a příznivci. Debata se opět 
vedla především kolem dopravních 
témat svázaných s Krnovskem, ale 
i celostátních, jako státní rozpočet, 
školství nebo přebujelost byrokra-
cie státního aparátu. Výsledkem 

téměř dvouhodinové debaty byly 
jasné termíny pro stavbu západní-
ho obchvatu Krnova a elektrifikace 
železniční tratě Opava – Krnov.

V  rámci debaty Zbyněk Stanjura 
a Martin Kupka společně s Radkem 
Kaňou předali zástupci TJ Lokomo-
tiva Krnov – oddílu zápasu šek na  
10 000 Kč. Oddíl zápasu se stal jed-
ním z vítězů hlasovací soutěže, kte-
rou na jaře vyhlásilo SPOLU pro Mo-
ravskoslezský kraj. Na tuto podporu 
bylo vyčleněno celkem 1 200 000 Kč. 

Závěr celého programu pak pa-
třil prohlídce náměstí, debatám 
s občany a dobré kávě z Bauerovy 
kavárny. 

Za místní sdružení ODS Krnov 
Libor Nowak

Krátce
Přehled akcí 
na jednom místě
Infokrnov.cz. To je místo v  on-li-
ne prostoru, kde lze najít přehled 
kulturních, sportovních, společen-
ských a dalších akcí konaných v Kr-
nově. „Aby lidem nějaká zajímavá 
akce neunikla, mohou nám zane-
chat jejich e-mail buď elektronicky 
na adrese tic@mukrnov.cz, nebo ho 
předat pracovníkům turistického 
informačního centra osobně a  my 
jim budeme pravidelně novinky 
zasílat. Na webových stránkách je 
také možné, aby si zájemci sami na-
stavili automatický odběr informací 
o akcích,“ uvádí Markéta Mintálová 
z Turistického informačního centra 
(TIC) Krnov. Na infokrnov.cz jsou 
zveřejněny akce nejen Městského 
informačního a kulturního středis-
ka Krnov, Městské knihovny Krnov 
a dalších organizací města, ale také 
ostatních pořadatelů. Všem TIC 
Krnov nabízí propagaci jejich udá-
losti rovněž na facebookové stránce 
www.facebook.com/infokrnov.cz. 
„Stačí poslat plakát a další informa-
ce na e-mail tic@mukrnov.cz, nebo 
zadat svou akci do systému on-line 
na infokrnov.cz,“ uzavírá Markéta 
Mintálová.                                      (dc)

Platí nový ceník 
stavebního odpadu
Ve sběrném dvoře v Opavské ulici 
byla instalována váha určená ke 
zvážení malého množství staveb-
ního odpadu (kbelíky) a v souvis-
losti s tím začal pro stavební odpad 
platit jednotný ceník (kbelíky, vo-
zíky). Za 1 kg stavebního odpadu 
lidé zaplatí 1,50 Kč včetně DPH. 
Stavební odpad není ze zákona 
zahrnut do místního poplatku 
za odpady, proto je jeho uložení 
do sběrného dvora zpoplatněno. 
V  Krnově stavební odpad přebírá 
pouze sběrný dvůr v Opavské ulici, 
který je otevřen od pondělí do ne-
děle vždy od 8.30 do 17.00 hodin. 
Stavebním odpadem je myšlen 
odpad neznečištěný nebezpečný-
mi látkami, jako například beton, 
cihly, tašky, omítky, keramické vý-
robky, zemina a  kamení, vytěžená 
hlušina nebo stavební materiály na 
bázi sádry.                                      (dc)

Nájemce nebytových
prostor čekají změny 

Od 1. ledna 2025 dojde ke zvý-
šení nájemného u nebytových pro-
stor, a to u většiny o deset procent. 
Změny jsou součástí Opatření obce 
č. 4/2024 o  pronajímání prostor 
sloužících k  podnikání a  jiných 
prostor ve vlastnictví města Kr-
nova, které schválila rada města 
v dubnu. 

Opatření, které nabylo účinnosti 
1. 5. 2024, určuje některá základní 
pravidla pro uzavírání nájemních 
smluv, která jsou přesně definová-
na v nájemních smlouvách. Oproti 
dřívějšímu opatření se liší v  bližší 
specifikaci procesu pronájmu pro-
stor k  podnikání, od samotného 
podání žádosti, zveřejnění záměru 
pronájmu či způsobu výběru ná-
jemce. Nové opatření je dále do-
plněno o  ujednání o  jednostranné 
změně výše nájemného. Uvádí se 
v něm: „Smlouvy budou obsahovat 
ujednání o právu pronajímatele mě-
nit výši nájemného tak, aby výše ná-
jemného byla v  souladu s  platným 
rozhodnutím rady města. Město 

bude moci jednostranně změnit výši 
nájemného každoročně vždy o míru 
inflace vyjádřenou přírůstkem prů-
měrného ročního indexu spotře-
bitelských cen dle údajů Českého 
statistického úřadu.“ 

Co zůstalo při starém, je sta-
novení hranic pásem města. „Za-
chována jsou tři pásma, na která 
je město z  hlediska výše nájmu 
rozděleno, i  rozlišení skupin podle 
účelu užívání. Ponecháno je rovněž 
snížené nájemné těm nájemcům, 
kteří představují sociální přínos 
pro město. Týká se to například 
škol nebo kulturních, společenských 
a  sociálních zařízení,“ uvádí Ni-
kola Válková z oddělení pronájmů 
a prodejů. 

Úplné znění Opatření obce čís-
lo 4/2024 je zveřejněno na webu 
města krnov.cz v odkazu Nejčastěji 
hledáte – Informace pro občany – 
Předpisy města – Opatření obce. 
Změna se dotkne okolo 200 ná-
jemních smluv k pronájmu prostor 
sloužících k podnikání.               (dc)

Krajské 
zastupitelstvo 
čeká obměna

Už za týden se lidé vydají k voleb-
ním urnám, aby odevzdali svůj hlas 
ve volbách do zastupitelstev krajů. Vo-
lební místnosti budou otevřeny v pá-
tek 20. září od 14.00 do 22.00 hodin 
a v sobotu 21. září od 8.00 do 14.00 
hodin.

„Hlasovací lístky obdrží všichni 
voliči do svých poštovních schránek 
nejpozději 17. září. V případě, že dojde 
k  poškození, nebo ztrátě hlasovacích 
lístků, může volič ve volební místnos-
ti požádat okrskovou volební komisi 
o  náhradní,“  uvedl vedoucí odboru 
organizačního Igor Kozelek.

Ve  dny voleb se voliči v  Krnově 
dostaví do jednoho ze sedmadvaceti 
voličských okrsků, které najdou na 
stejných místech, jako v případě loň-
ských prezidentských voleb. Ze závaž-
ných, zejména zdravotních důvodů 
může volič požádat městský úřad a ve 
dnech voleb okrskovou volební komi-
si, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, například v  místě svého 
bydliště. Volební komisi lze z  tohoto 
důvodu kontaktovat ve dny voleb te-
lefonicky, telefonní čísla okrsků jsou 
uvedena v Oznámení o době a místě 
konání voleb, které občané najdou na 
úřední desce. V takovém případě okrs-
ková volební komise vyšle k voliči dva 
své členy s přenosnou volební schrán-
kou, úřední obálkou a  hlasovacími  
lístky.

Všem voličům bude umožněno 
hlasování poté, co prokáží svou totož-
nost a státní občanství České repub-
liky platným občanským průkazem 
nebo cestovním pasem. Pro volby lze 
použít voličské průkazy, s nimiž mo-
hou voliči hlasovat v  jakémkoliv vo-
lebním okrsku spadajícím do územ-
ního obvodu kraje, kde jsou volby 
vyhlášeny a v jehož územním obvodu 
je volič přihlášen k trvalému pobytu. 
Na základě voličského průkazu tedy 
v krajských volbách není možné volit 
v  jiných krajích na území České re-
publiky ani v zahraničí.

O  hladký průběh krajských voleb 
v  Krnově se budou starat téměř tři 
stovky lidí, členů komisí, zapisovate-
lek, informatiků a koordinačních pra-
covníků.                                                (dc)

Pobavit se i seznámit s nabídkou zájmových útvarů mohli ti, kdo 
ve středu 4. září zavítali na Hlavní náměstí. Konala se zde akce na-
zvaná Startujeme se SVČ Krnov, v jejímž rámci se představily i vy-
stoupily kroužky, uskutečnil se Běh naděje a nechyběl ani bohatý 
doprovodný program v podobě nafukovacích atrakcí nebo malo-
vání na obličej.                                                          Foto: Tomáš Gaudek
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Rozjeli to, jsou vidět a mohou také inspirovat
Na Hlavním náměstí je k vidění pět 

panelů s  příběhy deseti krnovských 
podnikatelů, a  to v  rámci projektu 
Rozjeď to a buď vidět!, který třetím 
rokem upozorňuje na podnikavé 
lidi z  Krnova a  inspiruje další. Ve 
zkrácené podobě je přinášíme v Kr-
novských listech: první pět dnes, 
další pětici v pátek 11. října. Portréty 
v původní podobě najdete na www.
krnov.cz.

Tomáš Kuchař
TKSolar

V  prostředí ob-
novitelných zdro-
jů a  technologií se 

pohybuji už od roku 
2009, kdy v  ČR začal 

tzv. první solární boom. Vše začalo 
u  fotovoltaiky, postupem času při-
bývaly další technologie i  procesy, 
jako termika, tepelná čerpadla a vy-
tápění, elektromobilita, optimaliza-
ce a řízení. Od začátku jsem snil, že 
bych chtěl mít vlastní firmu, věno-
vat se těmto oborům a nabízet služ-
by zákazníkům. Myšlenku jsem po-
stupně uváděl v realitu až do dnešní 
podoby. Jsem rád, že mohu nabíd-
nout komplexní služby od návrhu 
a konzultací přes projekční činnost 
po realizace. Na podnikání mám 
rád volnost a možnost realizovat své 
nápady. Přidanou hodnotou je, že 
budujete něco vlastního a o to více 
vás to baví. I když není vše snadné 
a  člověk naráží na komplikace, za-
dostiučiněním je dobře dokončená 
zakázka a spokojený zákazník.

Sylvie Nováková 
Aimée salon

Jmenuji se Sylvie, 
je mi 35 let a  jsem 
majitelkou salonu 

Aimée v  Krnově, 
který jsem otevřela 

v  roce 2011. Ze začátku 
jsem se nejvíc věnovala prodlužová-
ní řas, ale velice mě lákala i vizážis-
tika, takže jsem se vizážistkou stala. 
Líčila jsem hlavně nevěsty, ale měla 
jsem možnost líčit i na několika ve-
letrzích Asociace vizážistů a stylistů 
ČR. Vzhledem k  tomu, že nerada 
zůstávám v  jednom bodě, rozhodla 
jsem se investovat do svého vzdělá-
vání – přes řadu odborných kurzů 
jsem se rozhodla pro rekvalifikaci 
na permanentní make-up. Mé pod-
nikání není jen o  nanášení masek 
či aplikaci pigmentu, snažím se po-
rozumět všem aspektům, s nimiž se 
potýkám, ať jsou to sociální sítě, fo-
cení, marketing, zdravotnictví či an-
gličtina. Všechno jsou to věci, které 
jsou velice náročné na volný čas, ob-
čas je proto důležité zvolnit.

Stanislav Berkovec
Masér

Odmalička byl 
mou vášní řec-
ko-římský zápas, 

v  němž se mohu 
pyšnit mnoha úspě-

chy: mistrem České re-
publiky jsem se stal 11krát a několik 
let jsem byl členem reprezentace. Ale 
jak se říká: člověk míní, život mění, 

a  tak mne na vrcholu zastavilo zra-
nění v  podobě vyhřezlé ploténky. 
Sen o  zápasnické kariéře se rozply-
nul a nastoupil jsem cestu rehabilita-
ce. V tomto období jsem začal studo-
vat na fakultě tělesné kultury, která 
mi prohloubila znalosti. Trvalo to 
nějakou chvíli, ale problém jsem vy-
řešil pouhými kompenzačními cviky 
a  uvědomil si tak, že se chci touto 
problematikou zabývat a  nasměro-
vat mladší i starší generace k tomu, 
aby se starali o své tělo a naslouchali 
mu. Proto jsem se rozhodl absolvo-
vat masérský kurz i kurz baňkování 
a  spirální stabilizace, abych mohl 
poskytnout svým klientům nejenom 
masáž, ale také mobilizaci a  kom-
penzační cvičení, které pomůže řešit 
jejich problém. 

Lucie Hellerová 
Movement Centrum

Potřebuji dě-
lat to, co mi dává 
smysl. Mám ráda 

výzvy, volnost, kre-
ativitu a práci s lidmi. 

Vystudovala jsem speciální peda-
gogiku na Masarykově univerzitě 
a teprve až obsah kurzů celosvětové 
společnosti RMTi - Rhythmic Mo-
vement Training International  mi 
dal odpovědi na to,  co může být 
příčinou  projevů ADHD, ADD, 
všech typů DYS, úzkostí, logope-
dických obtíží, špatné koordinace 
těla, potíží s  pozorností, prokras-
tinací, pomočováním po pátém 
roce věku, smyslové přecitlivělosti 

či naopak nevnímáním svého těla 
a jeho signálů… Ale hlavně zjiště-
ní, že tyto projevy nemusí být celo-
životní. Když pochopíme příčinu, 
můžeme vést k nápravě. A  to cvi-
čením, které je na 10 minut každý 
den. Dětem i  dospělým jsou cvi-
čení příjemná. Nemusíme přitom 
čekat měsíce na první zlepšení, to 
přichází celkem rychle. 

Jorgos Nacis 
Řeznictví u Jorgose

Oboru řezník/
kuchař se věnuji 
už od šestnácti let. 

Podnikám od roku 
2009 v  oboru řez-

nictví. Narodil jsem se 
v  Krnově v  roce 1977 a  v  prvním 
roce života jsme se přestěhovali do 
Řecka. Vrátil jsem se do Krnova ve 
22 letech a chtěl jsem zjistit, jak se 
žije v  mém místě narození. Mezi-
tím jsem působil 10 let ve Stuttgar-
tu, poté jsem se vrátil do Krnova, 
kde se mi moc líbilo, a v roce 2009 
jsem si založil firmu v  Osoblaze 
a  poté hned v  Krnově. V  našem 
obchůdku je všechno originál od 
českých farmářů. Nabízíme i  zbo-
ží, které málokde seženete. K tomu 
zákazníkům nabízíme originální 
řecké speciality dovezené z Volosu, 
Soluně a  Peloponésu – například 
řecké klobásy, olivový olej, olivy, 
chalvu, řecké fazole, koření, tza-
tziki a  další. Nabízíme obložené 
mísy na oslavy narozenin, svatby, 
rauty i grilování.                                (tg)

V  minulém díle seriálu zaměře-
ného na podnikatele mající vztah ke 
Krnovu se představili manželé Jurán-
kovi, kteří předali štafetu v  podobě 
dotazníku Tomáši Edelsbergerovi. 
1. V jakém oboru podnikáte? 

Jako privátní lékař „podnikám“ 
od roku 2009. Mám soukromou 
praxi, kde léčím pacienty postižené 
cukrovkou. Jelikož mám kromě mé 
hlavní medicínské profese spoustu 
vedlejších zájmů, tak se moje podni-
katelské portfolio během posledních 
let rozšířilo na pořádání kulturních 
akcí a provozování galerie. Dá se říct, 
že jako privátní lékař jsem podnikatel 
úspěšný, zatímco ostatní mé projekty 
jsou vesměs prodělečné. Jelikož s tím 
však počítám, tak ani nemůžu být 
zklamaný a  frustrovaný, a  prozatím 
máme i přes tyto moje snahy doma 
co jíst. 
2. Proč právě v Krnově?

Čirou náhodou. Když jsem ukon-
čil lékařskou fakultu v  Martine na 
Slovensku, ocitl jsem se na úřadě 
práce, protože tehdy nebyla poptávka 
po čerstvě vystudovaných lékařích 
v  mém středoslovenském regionu. 
Když mě oslovily dvě kamarádky, 
rovněž s mokrými diplomy, nastou-
pili jsme společně v  plicní léčebně 
na Žárech. No, a  to už pak bylo do 
Krnova kousek. Zajímavé je, že můj 
dědeček Ludvík působil během první 
republiky na Osoblažsku jako učitel, 
než byl převelen do Ostravy - Michál-

kovic, kde se pak narodil můj tatínek 
Ludvík.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte? 

V  ordinaci nabízím samozřejmě 
péči zdravotní, z  ostatních aktivit je 
nyní stálou službou LEGO-GALLE-
RY v obchodním domě, která je ote-
vřena od října roku 2023. Předtím 
jsem ve stejných prostorech provozo-
val galerii výtvarného umění, ale za-
čátkem loňského roku jsem zjistil, že 
mi to spíše než pocit radosti přidává 
vrásky na čele, a tak jsem se v zájmu 
zachování mladistvého zevnějšku 
rozhodl pro plán L, tedy vyměnit 
pořádání dočasných výstav umění za 
stálou expozici mé zhruba deset let 
budované sbírky Lega. Projekt fun-
guje i  díky pomoci řady kamarádů 
a  známých, kteří pomáhají skládat 

nové stavebnice, jimiž doplňujeme 
výstavu.
4. Na čem si zakládáte?

Především na tom, aby byla kolem 
mě radostná a tvořivá atmosféra, díky 
které mohou lidé zapomenout na své 
každodenní strasti a potěšit svého du-
cha něčím hezkým.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období? 

Chtěl bych vydat knihu pro paci-
enty s  diabetem a  chystám několik 
koncertních vystoupení s  místními 
hudebníky. Víc však nechci prozrazo-
vat, abych to nezakřikl.
6. Zapojujete do provozu i studenty?

Ano, bez nich by provoz LEGO-
GALLERY ani nebyl možný. Jsem 
moc rád, že mají studenti zdejších 
středních škol zájem pomáhat jako 
„hlídači“ kostek. Jsou tam v  suchu 
a  teple, a  když není narváno, tak si 
stihnout udělat i úkoly.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Většinu dne se věnuji lékařské pro-
fesi, potom se podle energie věnuji 
rodině a koníčkům. 
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas? 

Je to s blízkými a kamarády. Jsou 
ale dny, kdy jako jedináček upřed-
nostním samotu a straním se sociál-
ního kontaktu, seč můžu. A je vlastně 
jedno, kde to je, hlavně ať tam je li-
duprázdno.
9. Kdo je vaším vzorem?

Mým kolektivní vzorem jsou 

všichni filantropové, kteří investují 
kromě akcií a  dluhopisů i  do pod-
pory umění a  kultury, přičemž se 
snaží pomáhat talentovaným a čas-
to z  hlediska financí podvyžive-
ným umělcům. Jak řekl Jan Viktor 
Mládek: Přežije-li kultura, přežije 
národ.
10. Co byste doporučil začínajícím 
podnikatelům? 

Aby se nebáli to zkusit, když mají 
v hlavě nějaký projekt, o kterém sní. 
Zároveň aby pamatovali na to, že to 
nemusí vyjít, a  měli vždy připrave-
ný v záloze plán B, C, D nebo E pro 
strýčka Příhodu. Protože ne vždy se 
podnikání vyplácí, vždy to je ale dob-
rá životní zkušenost.
11. Komu položíte předchozí otáz-
ky a proč právě jemu? 

Kateřině Nálepové a  Jiřině 
Hausmannové, protože v  rámci 
Dětského klubíku DINO provozu-
jí skvělou rodinnou aktivitu, která 
v Krnově chyběla, a dělají to s láskou 
i nasazením.                                       (tg)

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele
Jméno: Tomáš Edelsberger 
Věk: 48 let
Web: edel-gallery.cz
Ideálně strávený víkend: 
Když je prodloužený.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Pán prstenů, Sting 
a Hoří má panenko.
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Koupaliště letos hlásí
rekordní návštěvnost  

Zdravě na kole či pěšky. A se snídaní u radnice

Ze zpráv 
městské policie

K pronájmu

Velice úspěšnou sezonu má za se-
bou krnovské koupaliště, které od 18. 
června do 31. srpna navštívilo celkem 
30 822 osob. A to ještě není číslo ko-
nečné, protože v provozu bylo rovněž 
první zářijový týden. „Přesto už je 
však možné tuto sezonu považovat za 
rekordní, jelikož překonala tu loňskou, 
která byla také velmi vydařená, když 
do areálu zavítalo 24 279 osob,“ při-
bližuje vedoucí krnovských sportovišť 
Alžběta Nykodymová s  tím, že letos 
bylo koupaliště uzavřeno kvůli počasí 
pouhých jedenáct dnů a jeden z důvo-
du odstávky elektrické energie. 

První zářijový týden tak bylo kou-
paliště v provozu současně s městský-
mi lázněmi, které první návštěvníky 
přivítaly v  pondělí 2. září, přičemž 
saunu i  bazén bude možné využívat 
opět až do začátku příštích letních 
prázdnin. Během těch letošních byla 
provedena  tradiční provozní odstáv-
ka, v  jejímž rámci došlo k  drobnější 
údržbě. „Opravili jsme také odpočin-
kovou zónu a během září ještě budou 

za nové vyměněny odskokové desky na 
startovních kostkách, které ocení ne-
jen plavecký oddíl, ale také veřejnost,“ 
vypočítává Alžběta Nykodymová 
a  dodává, že vstupné zůstává stejné. 
Ceník návštěvníci najdou na webo-
vých stránkách www.tskrnov.cz, které 
mají novou podobu a k dispozici jsou 
zde například údaje o aktuální obsa-
zenosti.

Letní technologickou odstávku 
už má téměř za sebou také ledová 
plocha na zimním stadionu Krystal. 
A také zde ji využili nejen k drobné 
údržbě, ale také k úpravě strojovny, 
která už byla za hranicí své život-
nosti. Ani v případě bruslení pro ve-
řejnost se pak ceník nemění a první 
zájemci si budou moci led užít nej-
později začátkem října. „Návštěvníci 
pak jistě ocení nové umístění občer-
stvovacích a  nápojových automatů 
v  prostorách vstupu přímo u  skříněk 
a rádi bychom také začali provozovat 
menší půjčovnu bruslí,“ uzavírá Alž-
běta Nykodymová.                              (tg)   

Stejně jako desítky měst a  obcí 
v celé České republice, se také Krnov 
připojí k Evropskému týdnu mobility 
(ETM). „Jeho smyslem je prostřednic-
tvím různých aktivit podpořit veřejnou 
dopravu, chůzi či cyklistiku a zvýšit po-
vědomí občanů o  udržitelné mobilitě, 
upozorňovat na problémy a  společně 
hledat řešení,“ vysvětluje koordinátor 
městské mobility Michael Cestr.

ETM letos připadá na týden od 
pondělí 16. do neděle 22. září, kdy 
se také v Krnově uskuteční řada za-
jímavých akcí, které pro letošní roč-
ník mají téma Náš společný prostor. 
„V  úterý 17. září, na které připadá 
Den městské chůze, se budeme sou-

středit právě na tento nejpřirozenější 
lidský pohyb. Oslavíme ho vycházkou 
Okolo kruhů, přičemž sraz je v 17.00 
hodin u radnice, odkud se vydáme na 
krásná vyhlídková místa a  vycház-
ku zakončíme společným piknikem 
u kruhu nad letištěm,“ popisuje ko-
ordinátorka Zdravého města a míst-
ní Agendy 21 Kristýna Kutálková 
s  tím, že následující den ve středu 
18. září se aktivity přesunou do Za-
hrady smyslů, ve které se od 13.00 
hodin uskuteční Smyslohraní. „Pů-
jde o aktivity pro děti se zaměřením 
na pohyb se zapojením a  využitím 
všech smyslů, a to v atraktivním ve-
řejném prostoru,“ doplňuje. 

Na pátek 20. září připadá Den 
bez aut, který tradičně zahájí Sní-
daně u radnice, na kterou jsou od 
6.00 do 8.00 hodin zváni všichni, 
kdo se do školy či práce v  tento 
den vypraví pěšky nebo na kole. 
Následovat budou cyklistické vy- 
jížďky v podobě okružní jízdy měs-
tem – nejprve pro zaměstnance 
městského úřadu, od 16.30 hodin 
pro veřejnost se srazem u  radni-
ce. „Ukážeme si, kudy se přes měs-
to nejlépe jezdí na kole nebo kde je 
naopak s  cyklodopravou a  hlavně 
s bezpečností problém. Zároveň jíz-
dou po komunikacích připomeneme 
řidičům, že také cyklisté jsou plno-

hodnotnými účastníky silničního 
provozu,“ dodává Michael Cestr.  

Poslední den týdne, neděle 22. září, 
bude tradičně patřit Dnu otevřených 
zahrad, kdy od 15.00 do 19.00 hodin 
budou u  základních a  mateřských 
škol i střediska volného času připrave-
ny nejrůznější úkoly, za jejichž splnění 
dostanou účastníci drobné odměny. 
„V  rámci Evropského týdne mobility 
probíhá také kampaň Pěšky do školy, 
do které se mohou zapojit školy z celé 
republiky a  porovnat mezi sebou, jak 
udržitelně se žáci dopravují. Celé září 
se pak mohou zájemci registrovat do 
oblíbené výzvy Deset tisíc kroků,“ uza-
vírá Kristýna Kutálková.                     (tg) 

Rekordní zájem v  podobě 726 účastníků zaznamenala oblíbená 
cyklistická akce Do Opavy na Fidorku, do Krnova na Kofolu, kte-
rá se uskutečnila poslední srpnovou sobotu. Na trase pro ně byla 
připravena řada stanovišť, přičemž na straně od Krnova byl start 
u Petrova rybníka, kde cyklisté získali účastnickou kartičku i upo-
mínkové předměty.                                                          Foto: Tomáš Gaudek

Majitelku se podařilo dohledat
Štěstí na poctivou nálezkyni měla 
dívka, která pobývala u  svého dě-
dečka. Ve středu 28. srpna dopole-
dne nález jejího telefonu oznámila 
na městskou policie žena, od níž 
ho hlídka převzala. Protože u  něj 
byla karta ODIS, podařilo se stráž-
níkům ve spolupráci s  Policií ČR 
zjistit, že ačkoliv nemá trvalé bydli-
ště v Krnově, pobývá u svého dědy, 
kde jí věc předali.                           (tg)

• 1+1, Hlavní náměstí 22, byt č. 17 
(6. podlaží). Výměra 47,83 m2, mi-
nimální nájemné 3 826 Kč, služby 
(1 osoba) 3 420 Kč (+ 880 Kč každá 
další osoba), celkem 7 246 Kč/mě-
síc/1 osoba. Řízení obálkovou me-
todou 16. 9. v 15.00 hodin, Hlavní 
náměstí 34, zasedací místnost.  
• 1+1, SPC M/53, byt č. 35 (7. pod-
laží). Výměra 38,20 m2, minimální 
nájemné 3  103 Kč, služby (1 oso-
ba) 2 070 Kč (+ 830 Kč každá dal-
ší osoba), celkem 5  173 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Řízení obálkovou metodou  
16. 9. v 15.30 hodin, Hlavní náměstí 
34, zasedací místnost.
• 2+1, Albrechtická 100B, byt č. 2 
(1. podlaží). Výměra 54,10 m2, mi-
nimální nájemné 4  343 Kč, služby 
(1 osoba) 2 150 Kč (+ 710 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 6  493 Kč/
měsíc/1 osoba. Prohlídka 18. 9. od 
15.00 do 15.30, platnost do 22. 9., 
řízení obálkovou metodou 23. 9. 
v  15.00 hodin, Hlavní náměstí 34, 
zasedací místnost
• 1+0, E. Hakena 1, číslo bytu 59 
(podlaží 8). Výměra 28,10 m2, ná-
jemné 1 625 Kč, služby (1 osoba) 
1  530 Kč (+ 690 Kč každá další 
osoba), celkem 3  155 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Platnost nabídky do 22. 9. 
Žadatel musí splňovat podmínky 
dle čl. III, bod 1), 2) a 6) v Opatření 
obce č. 7/2021 pro poskytování by-
dlení v nájemních bytech v majetku 
města.
• 4+1, Revoluční 12, číslo bytu 2 
(podlaží 3). Výměra 144,90 m2, 
nájemné 8  100 Kč, služby (1 oso-
ba) 500 Kč (+ 400 Kč každá další 
osoba), celkem 8  600 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Platnost nabídky do 22. 9. 
Žadatel musí splňovat podmínky 
dle čl. III, bod 1), 2) a 6) v Opatření 
obce č. 7/2021 pro poskytování by-
dlení v nájemních bytech v majetku 
města.
• 1+1, Albrechtická 100D, číslo 
bytu 1 (1. podlaží). Výměra 39,65 
m2, nájemné 3 182 Kč, služby  
(1 osoba) 2 170 Kč (+ 730 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 5  352 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky do 
29. 9., řízení obálkovou metodou 
30. 9. v 15.00 hodin, Hlavní náměs-
tí 34, zasedací místnost v 2. patře.
Žadatel musí splňovat podmínky 
dle čl. III, bod 1), 2) a 5) v Opatření 
obce č. 7/2021 pro poskytování by-
dlení v nájemních bytech.

• Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa 
referent oddělení přestupků správ-
ního odboru. Pracovní poměr na 
dobu neurčitou s možností nástupu 
od října 2024. Přihlášky zasílejte do 
16. 9. do 12.00 na Městský úřad Kr-
nov, k  rukám personalistky, Hlavní 
náměstí 96/1, 794 01 Krnov. Obálku 
označte „Výběrové řízení na odb. SP 
– odd. přestupků  – NEOTVÍRAT“. 
Na obálce neuvádějte zpáteční adre-
su. Více na www.krnov.cz nebo u Pe-
tra Žukovského (554 697 324) a Dag-
mar Jatzkové (554 697 207).  
• Město Krnov nabízí volnou pra-
covní pozici personalista/personalis-
tka. Pracovní poměr bude sjednán na 
dobu neurčitou, přijetí je možné od 
listopadu 2024. Přihlášky zasílejte do 
25. 9. do 12.00 na Městský úřad Kr-
nov, k  rukám personalistky, Hlavní 
náměstí 96/1, 794 01 Krnov. Obálku 
označte „Výběrové řízení personalis-
ta – NEOTVÍRAT“. Na obálce neu-
vádějte svou zpáteční adresu. Bližší 
informace na www.krnov.cz a u Pav-
la Osadníka (554 697 205) nebo Dag-
mar Jatzkové (554 697 207). 
• Město Krnov nabízí volnou pra-
covní pozici referenta/referentky 
školství. Pracovní poměr bude 
sjednán na dobu neurčitou, přijetí 
je možné od listopadu 2024. Při-
hlášky zasílejte do 26. 9. do 12.00 
na Městský úřad Krnov, k  rukám 
personalistky, Hlavní náměstí 96/1, 
794 01 Krnov. Bližší informace na 
webu města krnov.cz, u  vedoucí 
oddělení školství a  zdravotnictví 
Lenky Kumarci (554 697 450) nebo 
u  personalistky Dagmar Jatzkové 
(554 697 207). 

Volná místa
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Adresa: Revoluční 897/42 (dříve 
Rudolfstrasse, později Haupt-
strasse 42)
Stavitel: neznáme stavitele, rok 
dokončení okolo 1905

Přízemní podsklepená vila tex-
tilního továrníka Karla Laskeho je 
čtvercového půdorysu, ze kterého 
vystupuje k  silnici zimní zahrada. 
Před přístavbou v  severní části 
byla na vile patrná symetrie. Sklep-
ní okna lícovala s okny v přízemí. 
Opticky jsou sklepní prostory od-
dělené jemnou římsou a  střecha 
„podepřená“ výraznou korunní 
římsou. 

Hlavní vstup je umístěn ve vy-
stupujícím mělkém rizalitu završe-
ném sedlovou stříškou uprostřed 
západní fasády. Vpravo i vlevo od 
něj byla dvě vysoká okna.   Nad 
dvoukřídlými kazetovými vstupní-
mi dveřmi je umístěno velké okno 
osvětlující schodiště. Ke dveřím 
vedou kamenné schody. 

Jižní fasáda má uprostřed vystu-
pující objekt zimní zahrady členě-
ný třemi zaklenutými okny a zavr-
šený valbovou střechou, nad kterou 
je umístěn vysoký pseudobarokní 
štít s oknem zakrývající střešní ri-
zalit. Štít je opatřený štukovou výz-
dobou: pilastry, kladí, voluty, lastu-
ra a další prvky. Ze zimní zahrady 
vedlo schodiště do zahrady. 

Východní fasáda má uprostřed 
mělký rizalit se dvěma zaklenu-
tými okny završený sedlovou 
stříškou, pod kterou je umístěné 
okrouhlé okno. Po stranách riza-
litu je vždy jedno okno. Okna si 
zachovala štukové šambrány. Zá-
padní fasáda byla pravděpodobně 
členěna jednodušeji, pouze okny. 
Střecha vily má tvar připomínající 
mansardu, rozbitou pouze sedlo-
vými stříškami rizalitů, výstupkem 
na jihu a také drobnými střešními 
vikýři. Nad severní fasádou se do-

choval vikýř s  valbovou střechou, 
z níž vystupuje velký sdružený ko-
mín. Původně bylo více komínů.  

Interiér je v současnosti zásadně 
přestavěný. Původně vedl vstup do 
velké haly, ze které se vcházelo do 
pokojů a  salonu se zimní zahra-
dou na jihu, jídelny na východě 
a kuchyně s komorou a koupelnou 
s  WC na severu. V  podkroví byl 
ještě menší byt směrovaný k jihu. 

Vila je umístěna v zahradě, od-
dělené od silnice kovaným plotem 
s podezdívkou, brankou a branou. 

Zahrada vily byla okrasná s mnoha 
keři a stromy, trávníkem a záhony 
rozdělenými cestičkami. 

Slezské vily 1880 - 1938 (od his-
torismu k moderní architektuře)

Krnovské domy s historií: Vila Laske

Křížovka:  Tabletky. Starostlivá manželka se ptá svého muže: „Karle, bereš ty předepsané léky pravidelně a tak, jak ti předepsala paní doktorka?" „Beru je pravidelně, Máňo, 
jenom jsem si to musel maličko upravit. Doktorka mi říkala, že ty tabletky mám brát půl hodiny před jídlem a na příbalovém letáku jsem se dočetl, že doporučené je užívat léky 
až půl hodiny po jídle. Takže jsem nasadil kompromis a (tajenka křížovky)."
Pomůcka:

Příjice

Vřesovec Divočák

  autor: E. Ledvina
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• Honosná vila v Revoluční ulici, 
která je jednou z hlavních krnov-
ských tříd, vystřídala od  svého 
vzniku více vlastníků a obyvatel. 
Adresář z roku 1932 však uvádí, 
že v  ní bydlel textilní továrník 
Karl Laske se  svojí manželkou 
Amalií.
• Ve vile byl pravděpodobně 
i  druhý menší byt, v  roce 1932 
obývaný úředníkem Ottou 
Flemmichem.
• Karl Laske podnikal společně 
se svým bratrem Josefem a  je-
jich textilní továrna Tuch-Schaf- 
woll – und Mode-Waren-Fabrik 
se nacházela v  dnešní ulici Za 
Drahou 1 (nyní Kofola), předvá-
lečná adresa byla Fabriksweg 1.  
• V sousedství továrny je další to-
várnická vila, kterou v roce 1932 
obýval Josef Laske a jeho manžel-
ka Irene.
• Poslední desetiletí byla vila vy-
užívána jako ordinace několika 
pediatrů.



13. 9. / pátek
Koupaliště
PIKNIK U ŘEKY – rozloučení s  lé-
tem v Bistru na plovárně (15.00).
Kino Mír
HAJJAN – drama. Malý sál. Mezi vel-
kou konkurencí pouštních velblou-
dích dostihů, kde se po staletí vytváří 
rodinné dědictví beduínů, sní mladý 
Ghanim o tom, že vyhraje každoroční 
závod Safwa na počest svého legen-
dárního dědečka, známého pod jmé-
nem Hajjan (17.15).
INFLUENCERKY – drama. Velký 
sál. Vycházející internetová hvězdička 
s profilem Just Sophie přistihne svého 
přítele Komfiho, jak ji podvádí. Samo-
zřejmě není jediná, komu se něco ta-
kového stalo. Jenže ve většině případů 
se nevěrou nebaví statisíce sledujících 
(17.15).
PAST NA MYŠI – horor. Malý sál. 
V den svých 21. narozenin Alex uvíz-
ne kvůli práci v  zábavní pasáži. Její 
kamarádi se ji rozhodnou překvapit 
a vkradnou se do arkády po zavírací 
době. Párty s překvapením se ale ne-
čekaně změní v noční můru, když se 
objeví maskovaný vrah převlečený 
jako Mickey Mouse a uvězní skupinu 
přátel v pasáži (19.45).
NEPŘIVOLÁVEJ NIC ZLÉHO – 
thriller. Velký sál. Seznámili se na do-
volené v Itálii. Daltonovi, běžná lon-
dýnská rodina, a charismatický lékař 
Paddy se svou ženou a synem. Stačilo 
pár společných prázdninových zážit-
ků a obě rodiny si sedly tak, že krátce 
po návratu už Daltonovi frčí na ven-
kov, aby využili pozvání a strávili ne-
zapomenutelný víkend (20.00).

14. 9. / sobota

Rokle pod letištěm
OFFROAD TRIAL – mistrovství 
České republiky (10.00 až 18.00).
Centrum města
COFFEE FESTIVAL – nejen pro 
všechny příznivce kvalitní kávy s bo-
hatým programem na nádvoří zám-
ku, v Zahradě smyslů či v parku před 
gymnáziem (9.00 až 21.00).
Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – pořadatelé se 
omlouvají, ale akci s  ohledem na 
nepříznivou předpověď počasí byli 
nuceni zrušit. 
Cvilín
SLAVNOST POVÝŠENÍ SV. KŘÍ-
ŽE – přednáška, mše a  požehnání 
(15.00).
Kino Mír
CESTA ZA LEGENDOU – animova-
ný v českém znění. Malý sál. V krásné 
zemi plné zeleně a kouzelných bytostí 
se objeví děsivé nestvůry, které donutí 
všechny její obyvatele vyhledat útoči-
ště v  opevněném městě. Mimo jeho 
zatím bezpečné hradby zůstávají pou-
ze odvážná dvojčata Zak a Kyle. Kyle 
však záhadně, nečekaně a beze stopy 
zmizí (15.30).
MEDVÍDEK PANDA V  AFRICE – 
animovaný v českém znění. Velký sál. 
Kdesi v  Číně si spolu užívají života 
nezbedné pandí medvídě Ping a jeho 
kamarádka dračice Jielong. Jenže Jie-
long je vzácný druh draka, kterého 
chce mít každý padouch doma v kleci 
a chlubit se jím. Jednoho dne se stane, 
že Jielong unesou pašeráci do Afriky. 

Ping neváhá ani minutu a vydává se 
na dlouhou cestu, aby ji zachránil 
(15.30).
MIKI – thriller ČR. Malý sál. Příběh 
muže, který se vrátí do rodné vesnice, 
do země, která se rychle mění a ve kte-
ré se otevírají velké možnosti. Miki, 
původním povoláním řidič autobusu, 
v  sobě objeví schopnosti, aby vybu-
doval jednu z největších mafiánských 
skupin (17.30).
INFLUENCERKY – drama. Velký sál 
(17.45).
NEPŘIVOLÁVEJ NIC ZLÉHO – 
thriller. Malý sál (19.45).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. 
Velký sál. Film zachycuje trojici příbě-
hů. V prvním z nich se muž pokouší 
převzít kontrolu nad svým vlastním 
životem. Ve druhém se setkáváme 
s policistou, který se znovu shledává 
se svou ženou, jež se beze stopy ztra-
tila na moři, a třetí sleduje osudy ženy, 
odhodlané najít člověka se zvláštními 
schopnostmi (20.00).

15. 9. / neděle
Rokle pod letištěm
OFFROAD TRIAL – mistrovství 
České republiky (10.00 až 15.00).
Cvilín
SLAVNOST PANNY MARIE SED-
MIBOLESTNÉ – mše (10.30).
Kino Mír
CESTA ZA LEGENDOU – animova-
ný v českém znění. Malý sál (15.30).
MEDVÍDEK PANDA V  AFRICE – 
animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.30).
MIKI – thriller ČR. Malý sál (17.30).
INFLUENCERKY – drama. Velký sál 
(17.30).
NEPŘIVOLÁVEJ NIC ZLÉHO – 
thriller. Malý sál (19.45).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. Vel-
ký sál (20.00).

16. 9. / pondělí
Kino Mír
ZAHRADNÍKŮV ROK – drama ČR. 
Bio senior. Velký sál. Na úpatí maleb-
ného kopečku žije zahradník se svojí 
ženou, oba se starají o malé zahrad-
nictví. Jejich idylický život je narušen, 
když se na nedalekém zámku chystá 
usadit nový majitel, který chce přetvo-
řit krajinu podle svých představ. Když 
zahradnictví brání, spustí se sled bi-
zarních událostí (15.00).
UŽ TĚ NEMÁM RÁD – drama ČR. 
Malý sál. Třináctiletý Marek natáčí vi-
dea se sociální problematikou, což ho 
v  očích spolužáků degraduje do po-
zice outsidera. Doma se přestává cítit 
dobře, matčina nová známost naruší 
jejich idylický vztah. V nejcitlivějším 
období života mu do cesty vstoupí 
o rok mladší Tereza (17.15).
BEETLEJUICE BEETLEJUICE – ko-
medie. Velký sál. Příběh tří generací 
Deetzových, jež se vracejí domů do 
Winter River. Život Lydie, kterou stá-
le pronásleduje Beetlejuice, se obrátí 
vzhůru nohama, když její vzpurná 
dospívající dcera Astrid objeví na 
půdě tajemný model města a omylem 
otevře portál do posmrtného života 
(17.15).
MANŽELÉ STODOLOVI – drama 
ČR. Filmový klub. Velký sál. Po filmu 
on-line diskuse s  režisérem. Jaroslav 
a Dana se s vidinou lehce získaných 

peněz rozhodnou okrást osamělého 
starého souseda, kterého však Jaroslav 
zabije. K jejich překvapení policie při-
jme násilnou smrt skoro automaticky 
jako nešťastnou náhodu, což Stodolo-
vi přivede k myšlence, že senioři jsou 
snadnými obětmi pro drobné krádeže 
i vraždy (19.30).
PAST NA MYŠI – horor. Malý sál 
(19.45).

17. 9. / úterý 
Flemmichova vila
PECUNIA NON OLET – komento-
vaná prohlídka k výstavě numismati-
ky (17.00).
Radnice
OKOLO KRUHŮ – vycházka v rám-
ci Evropského týdne mobility (17.00).
Městské divadlo
A JE TO VENKU – komedie o jed-
nom večeru, kdy se odhalí všechna 
zákoutí rodinných vztahů. Hraje Di-
vadlo Radka Brzobohatého (19.00).
Kino Mír
UŽ TĚ NEMÁM RÁD – drama ČR. 
Malý sál (17.15).
BEETLEJUICE BEETLEJUICE – 
komedie v  českém znění. Velký sál. 
(17.30).
PAST NA MYŠI – horor. Malý sál 
(19.45).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. Vel-
ký sál (20.00).

18. 9. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – setkání s nejmenší-
mi čtenáři a jejich rodiči ve Smetano-
vých sadech (9.00).

NOC LITERATURY – setkání s  li-
teraturou na místech běžně nedo-
stupných, více na www.knihkrnov.cz 
(18.00).
Zahrada smyslů
SMYSLOHRANÍ – aktivity nejen pro 
děti v rámci Evropského týdne mobi-
lity (13.00).
Kino Mír
UŽ TĚ NEMÁM RÁD – drama ČR 
(17.15).
BEETLEJUICE BEETLEJUICE – 
komedie v  českém znění. Velký sál. 
(17.30).
PAST NA MYŠI – horor. Malý sál 
(19.45).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. Vel-
ký sál (20.00).

19. 9. / čtvrtek
Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – nabídka ne-
jen regionálních výrobců (9.00 až 
16.00).
Kino Mír
DUŠE PROKLETÝCH – horor. Malý 
sál. Na odlehlém panství je zavraž-
děna žena. Po roce přijíždí její slepá 
sestra, která umí hovořit se záhrobím. 
Chce odhalit, co se stalo, a  nepřijíž-
dí sama. V truhle má sadu artefaktů 
včetně strašlivé dřevěné postavy v ži-
votní velikosti (17.30).

ELYAS – akční. Velký sál. Bývalý 
voják speciálních jednotek se stane 
osobním strážcem dívky Nour a  její 
matky Aminy, které se skrývají před 
světem a  mimořádně vlivným mu-
žem v přepychovém sídle. Zatímco si 
bývalý bojovník a rebelující teenager-
ka hledají k sobě cestu, zaměří se na 
ně tajemné komando (17.45).
VLNY – drama ČR. Malý sál. Na 
konci 60. let nastoupí starší z bratrů 
do redakce rozhlasu. Záhy se ocitne 
v  nebezpečném souboji redaktorů 
a tajných služeb. Ve víru událostí pů-
jde brzy všem o život a hlavní hrdina 
stojí před volbou: ochránit bratra, 
nebo pravdu a kolegy? (19.45).
KONEC SVĚTA – drama ČR. Velký 
sál. Tonda je brýlatý kluk, nemocný 
na průdušky. A  tak když se rodiče 
s jeho bratrem Jirkou v létě roku 1968 
vydávají na výlet do Paříže, musí zů-
stat na čerstvém vzduchu na chalupě 
v Jizerských horách pod dozorem své-
ho dědy (20.00).

20. 9. / pátek
KČT
VANDR – z  Jánských Koupelí do 
Podhradí, odjezd z hlavního nádraží 
v 7.06 hodin.
SVČ 
VOŘÍŠKIÁDA – přijďte se pobavit či 
ukázat, co vše vy a váš mazlíček dove-
dete (17.00).
Radnice
SNÍDANĚ U RADNICE – pro všech-
ny, kdo přijdou pěšky či přijedou na 
kole (6.00 až 8.00).
CYKLOVYJÍŽĎKA – akce v  rámci 
Evropského týdne mobility (16.30).
Kofola Music Club
OLDIES PARTY – hudba 80. a 90. let 
(20.00)
Kino Mír
DUŠE PROKLETÝCH – horor. Malý 
sál (17.30).
ELYAS – akční. Velký sál (17.45).
VLNY – drama ČR. Malý sál (19.45).
KONEC SVĚTA – drama ČR. Velký 
sál (20.00).

21. 9. / sobota

Běh
CVILÍNSKÉ SCHODY – tradiční 
závod, více informací na www.cvilin-
skeschody.cz (10.00).
Hlavní náměstí
POCHOD DOM KRNOV – tradič-
ní pochodový koncert Dechového 
orchestru mladých v  centru Krnova 
(10.00).
Kofola Music Club
PALPITATE, MORTIFY, DYING 
PASSION – koncert skupin (20.00).
Kino Mír
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál. V pokračování sním-
ku mají diváci znovu možnost se 
podívat na to, co se odehrává v hlavě 
čerstvé teenagerky Riley (15.00).
JÁ, PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Malý sál. Gru mís-
to zlodušských plánů vymýšlí, jak se 
vetřít do přízně syna, který má vý-
razně raději maminku a tátu vytáčí. 
O něco hlubší vrásky mu ale způso-
buje darebák Maxime Le Mal, který 
ho šikanoval už na základce. Právě 
utekl z vězení, kam se dostal s Gru-
ovým přispěním, a touží se pomstít 
(15.15).
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KONEC SVĚTA – drama ČR. Velký 
sál (17.15).
CHLUPATÁ RODINKA – komedie. 
Malý sál. V  mlžných lesích Severní 
Ameriky žije pravděpodobně posled-
ní rodina seskvečů. Tito chundelatí 
a ušlechtilí obři neustále bojují o pře-
žití, neboť jsou nuceni čelit proměňu-
jícímu se světu kolem sebe (17.30).
VLNY – drama ČR. Malý sál (19.45).
ELYAS – akční. Velký sál (20.00).

22. 9. / neděle
ZŠ, MŠ, SVČ
DEN OTEVŘENÝCH ZAHRAD – 
hry a  soutěže s odměnami v  rámci 
Evropského týdne mobility (15.00 až 
19.00).
Městské divadlo
LA TRAVIATA – tragický příběh 
prostitutky, který zhudebnil Giusep-
pe Verdi, v podání Slezského divadla 
Opava (19.00).
Kino Mír
ROZZUM V  DIVOČINĚ – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál. Ro-
botka z  výrobní řady typu Rozzum 
byla zkonstruována, aby plnila úkoly 
od lidských zadavatelů. Když však 
ztroskotá na ostrově, kde žádní lidé 
nejsou, netuší, co si s nabytou svobo-
dou počít (15.00). 
JÁ, PADOUCH 4 – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
KONEC SVĚTA – drama ČR. Velký 
sál (17.15).
CHLUPATÁ RODINKA – komedie. 
Malý sál (17.30).
VLNY – drama ČR. Malý sál (19.45).
ELYAS – akční. Velký sál (20.00).

23. 9. / pondělí
Kino Mír
ELYAS – akční. Velký sál (17.15).
MORD – drama ČR. Malý sál. Za-
bijačka se u  stařečků na Osoblažsku 
koná každý rok. Je to jediný den 
v  roce, kdy se sejde celá rodina, aby 
si zanadávala, pojedla, popila a prostě 
jenom žila. Letos je ale všechno jinak 
(17.45).
KOS – drama. Velký sál. Jaro 1794, 
v  Polsku panuje neklid. Do země 
se vrací Tadeusz „Kos“ Kościuszko. 
Plánuje mobilizovat šlechtu i  rolní-
ky a  vyvolat povstání proti Rusům 
(19.30).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. 
Malý sál (19.45).

24. 9. / úterý
Kino Mír
FAKJŮ PRINCEZNY – komedie. 
Velký sál. Chantal má životní sen být 
bohatou a  slavnou infuencerkou, ale 
je blbá blondýna s  300 sledujícími 
a  nemá o  čem točit. S  kamarádkou 
Zeynep se však ve škole náhodou 
ocitnou před divným starým zrca-
dlem (17.15).
MORD – drama ČR. Malý sál (17.45).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. 
Malý sál (19.45).
VETŘELEC: ROMULUS – sci-fi. 
Velký sál. Při prohledávání opuštěné 
vesmírné stanice se skupina mladých 
kolonizátorů setká s nejsmrtonosnější 
formou života ve vesmíru. A  v  hlu-
bokém vesmíru nikdo neslyší jejich 
křik... (20.00).

25. 9. / středa

Kofola Music Club
VANDRÁCI VAGAMUNDOS - 
setkání s  Janem Révaiem, Hynkem 
Bernardem a Pavlem Liškou (20.00). 

Kino Mír
FAKJŮ PRINCEZNY – komedie. 
Velký sál (17.15).
MORD – drama ČR. Malý sál (17.45).
MILÉ LASKAVOSTI – komedie. 
Malý sál (19.45).
VETŘELEC: ROMULUS – sci-fi. Vel-
ký sál (20.00).

26. 9. / čtvrtek
Hlavní náměstí
FLER JARMARK – originály vyrobe-
né srdcem (10.00 až 17.00).
Kino Mír
ZAHRADNÍKŮV ROK – drama 
ČR. Malý sál (17.30).
ROZZUM V DIVOČINĚ – animova-
ný v českém znění. Velký sál (17.30).
NIKDY SE NEPOUŠTĚJ – horor. 
Malý sál. Byla nebyla matka a její dva 
synové, kterým nic nemůže ublížit, 
pokud zůstanou spojeni se svým do-
movem (19.45).
JANŽURKA – dokumentární ČR. 
Velký sál. V portrétu je Iva Janžuro-
vá nazírána citlivým pohledem své 
dcery, dokumentaristky Theodory 
Remundové (20.00).

27. 9. / pátek
Kostelec
ADRENALINE DRIVE – akce nejen 
pro příznivce aut a driftů s bohatým 
programem. Více na www.adrenalin-
drive.cz (12.00).
SVČ 
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – 
otestujte svou odhodlanost a odva-
hu. V případě nepříznivého počasí 
se akce koná 4. 10. (18.00 až 21.00). 
Kofola Music Club 
MICHAL PENK – hudební idol 90. 
let se vrací (20.00).
Kino Mír
ROZZUM V DIVOČINĚ – animova-
ný v českém znění. Velký sál (15.15).
ZAHRADNÍKŮV ROK – drama ČR. 
Malý sál (17.30).
AMERIKÁNKA – drama ČR. Velký 
sál. Filmová delegace. Příběh o  hol-
ce, která přestala utíkat. Viktor Tauš 
vypráví příběh netradičním jazykem, 
který připomíná surrealistický gejzír 
plný barev, života a snů (17.30).
NIKDY SE NEPOUŠTĚJ – horor. 
Malý sál (19.45).

28. 9. / sobota
KČT
VANDR – z Mostů u Jablunkova do 
Bocanovic, odjezd z hlavního nádraží 
v 7.06 hodin.
Běh
CVILÍNSKÝ CANICROSS – závod 
pro běžce i chodce s jejich čtyřnohými 
parťáky. Více na na stránkách www.
canicrosscvilin.cz (9.00).
Kostelec
ADRENALINE DRIVE – akce nejen 
pro příznivce aut. Více na www.adre-
nalindrive.cz (12.00).
Kofola Music Club
MEAN MESSIAH A DISCORDANT 
– koncert skupin (20.00).
Kino Mír
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál (14.30).

ROZZUM V DIVOČINĚ – animova-
ný v českém znění. Velký sál (15.15).
TATA_BOJS.DOC – dokumentár-
ní ČR. Malý sál. Pěšáci, Tanečnice, 
Opakování… S výčtem hitů kapely 
Tata Bojs by se dalo dlouho pokra-
čovat. Vždy energičtí, mnohokrát 
jiní, precizní v  koncepčním pří-
stupu k  vizuálnímu a  hudebnímu 
uchopení alb a vystoupení (16.30).
JANŽURKA – dokumentární ČR. 
Velký sál (17.30).
JAVARI – dokumentární ČR. Malý 
sál. Jedna z nejméně probádaných 
oblastí naší planety je dějištěm až 
neuvěřitelného příběhu, kdy se 
dvojice cestovatelů na vlastní pěst 
vypraví hledat osamocenou osadu 
kmene Matsés ztracenou v  hlubi-
nách Amazonie (18.30).
NIKDY SE NEPOUŠTĚJ – horor. 
Malý sál (19.45).
AMERIKÁNKA – drama ČR. Vel-
ký sál (20.00).

29. 9. / neděle
Kostelec
ADRENALINE DRIVE – akce nejen 
pro příznivce aut. Více na www.adre-
nalindrive.cz (10.00).
Městské divadlo
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA V LEDO-
VÉM KRÁLOVSTVÍ – pohádka pro 
děti, hraje Metropolitní divadlo Pra-
ha (15.30).
Kofola Music Club
VINYL BURZA – nákup i  prodej 
(15.00 až 17.00).
Kino Mír
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál (14.30).
ROZZUM V  DIVOČINĚ – ani-
movaný v  českém znění. Velký sál 
(15.15).
TATA_BOJS.DOC – dokumentární 
ČR. Malý sál (16.30).
JANŽURKA – dokumentární ČR. 
Velký sál (17.30).
JAVARI – dokumentární ČR. Malý 
sál (18.30).
NIKDY SE NEPOUŠTĚJ – horor. 
Malý sál (19.45).
AMERIKÁNKA – drama ČR. Velký 
sál (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
NA JESENÍKY! – výstava o puto-
vání jesenickými horami, turistic-
kých bedekrech a mapách do roku 
1945 je k vidění do 6. října.
PECUNIA NON OLET – výstava 
numismatiky ze sbírek k vidění do 
17. listopadu.
PAPÍROVÝ SVĚT HRABĚTE 
SEDLNICKÉHO – kolekce papí-
rových soch zapsaná v  knize re-
kordů, již vytvořil kastelán linhar-
tovského zámku Jaroslav Hrubý, 
k vidění do 24. listopadu.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k  významným životním výročím 
krnovských osobností.

Městská knihovna 
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výsta-
va ilustrací Kláry Bolfové k vidění do 
konce září.

SVČ
www.svckrnov.cz
BODYSTYLING S  IRINI – úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00.
PILATES S  EVOU – pondělí od 
17.00 do 18.00.

POWERYOGA S TERKOU – pon-
dělí a čtvrtek od 17.00 do 18.00.
ČCHI KUNG S  JANČOU – čtvr-
tek od 19.30 do 20.30.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
SE ZUZKOU – začátečníci v  úterý 
od 18.00 do 19.00, mírně pokročilí 
v pondělí od 18.00 do 19.00 a choreo 
lekce ve čtvrtek od 18.00 do 19.00.

Lego Gallery
Obchodní dům
Otevřeno od úterý do pátku od 10.00 
do 18.00 hodin, v sobotu od 9.00 do 
12.00 hodin.

Výstava panenek
Hlavní náměstí 9
V  budově bývalé ZUŠ si exponáty 
můžete prohlédnout vždy, když je 
přede dveřmi poutač s  panenkou. 
Prohlídku lze objednat také na čísle 
724 500 403.

Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všechny, 
kdo chtějí prodat nebo koupit, o so-
botách 5. října, 2. listopadu a 7. pro-
since od 9.00 do 13.00 hodin. Více na 
čísle 724 500 403.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informa-
cí v TIC Krnov. Otevřeno ve všední 
dny od 8.00 do 17.00 hodin, v sobotu 
a v neděli od 9.00 do 13.00 hodin. 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 13. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 14. 9.: 9.00-21.00, Ne 15. 9.: 
8.00-17.00, Po 16. 9.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 17. 9.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 18. 9.: 
8.00-15.30, 19.00-21.00, Čt 19. 9.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 20. 9.:  
12.30-15.00, 17.00-21.00, So 21. 9.: 
9.00-21.00, Ne 22. 9.: 8.00-17.00, 
Po 23. 9.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 24. 9.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 25. 9.: 8.00-15.30, 
19.00-21.00, Čt 26. 9.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 27. 9.:  12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 28. 9.: 9.00-21.00, 
Ne 29. 9.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry).
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Na židovském hřbitově, který je volně přístupný veřejnosti a zájemci 
ho najdou v ulici V Osadě, v úterý 20. srpna Spolek U synagogy zorga-
nizoval pravidelný letní úklid.                                              Foto: Dita Círová

Do konce září je možné
žádat o obědy zdarma

Arník a Čučululek pobavili malé pacienty 

Peníze 
na výsadbu
mohou získat
obce i spolky

Kraj finančně
pomůže
sociálním 
službámDesítky školských zařízení už se 

přihlásily do programu bezplatné-
ho stravování pro děti. V první vlně 
schválilo krajské vedení příspěvky 
ve výši 26,3 milionu korun a další 
školy se do programu ještě mohou 
zapojit, hejtmanství přijímá žádosti 
do konce září. „Příběhy dětí, kterým 
rodiče nemohou zaplatit školní oběd, 
bývají smutné, proto považuji za 
správné jim jejich těžký úděl aspoň 
trošku ulehčit. Nejde pouze o to za-
jistit jim denně teplou stravu, chce-
me jim také pomoci začlenit se do 
kolektivu a  přispět k  jejich duševní 
pohodě. Pro běžící školní rok máme 
na tento projekt připraveno mini-
málně 30 milionů korun. V případě 
většího zájmu můžeme tuto částku 
ještě navýšit,“ uvedla náměstkyně 
hejtmana Šárka Šimoňáková. 

Bezplatné stravování mohou zís-
kat děti z  mateřských, základních 
a  středních škol, jejichž rodina je 
ohrožena chudobou a  materiální 
i  potravinovou deprivací nebo se 
ocitla v nepříznivé finanční situaci. 
Krajský úřad přijímá žádosti do 30. 
září a pomoc mohou školy žádat pro 
děti z rodin ve finanční tísni, kterou 
potvrdí úřady, OSPOD či ředitel 
školy. Zapojené mohou být i  děti 
z pěstounských rodin i ukrajinských 
uprchlíků. „Pro uplynulý školní rok 
jsme na obědy měli připraveno 36,3 
milionů korun. V prvním pololetí 78 
školských zařízení vyčerpalo 4,1 mi-
lionu korun, ve druhém to bylo 104 
škol, jež odhadem vyčerpaly 11 milio-
nů korun. Bezplatné obědy tak v loň-
ském školním roce využilo přes 4 000 
dětí,“ dodala Šimoňáková.            (red)

Dětem hospitalizovaným v  kr-
novské nemocnici předvedli své 
kousky nemocniční klauni  Arník 
a  Čučululek. Terapie smíchem je 
podstatou projektu Dr. Klaun ne-
ziskové organizace Chance 4 Chil-
dren, v jehož rámci klauni prochází 
nácvikem, aby mladým pacientům 
uměli nabídnout vystoupení na 
míru. „Sdružujeme desítky proško-
lených nemocničních klaunů pro 
děti i  seniory. Je to pestrá sestava 
a  v  našich řadách máme jak zdra-
votní sestry a bratry, tak psychology 
i  sociální pracovníky, ale také kou-
zelníky a herce, kteří mají zkušenos-
ti s veřejným vystupováním. Pokud 
víte o  někom, kdo má předpoklady 
dělat nemocničního klauna, a  chtěl 
by si to zkusit, rádi ho zaškolíme,“ 
říká J. Rafał Wojas alias klaun Čuču-
lulek, jenž spolu s kolegou Arníkem 
na dětském oddělení předvedli svůj 
repertoár, během kterého tančí, zpí-
vají, hrají hry, tvoří z balónků zvířát-
ka nebo si jen tak povídají. 

Pro nemocniční klauny návštěva 

začíná nahlédnutím do pokoje, aby 
vyhodnotili psychické rozpolože-
ní dětských pacientů a  mohli tak 
přizpůsobit program na míru. „Ně-
které rozesměje bláznivá klauniáda 
s písničkami pořádně nahlas, jinému 

zase vyhovuje klidné povídání nebo 
ticho s prvky pantomimy,“ popisuje 
J. Rafał Wojas. „Byl to můj dávný 
sen pobavit nemocné děti v kostýmu 
nemocničního klauna. Je mi 65 let, 
takže zdravotní problémy se pomalu 

hlásí. Poznal jsem prostředí krnov-
ské nemocnice  pohledem pacienta 
a mám zde řadu přátel. Tak vznikl 
nápad, že bych mohl zlepšit náladu 
nemocným dětem v  masce nemoc-
ničního klauna. Je pro mě čest, že 
jsem v  rámci projektu Dr. Klaun 
mohl absolvovat školení a  nácvik, 
abych pochopil specifika klaunského 
oboru, který je založený na empatii, 
improvizaci a  smyslu pro humor,“ 
vysvětluje klaun Arník, který je 
z Krnova. 

Nejen nemoc a úraz, ale i samot-
ný pobyt v  neznámém prostředí 
mohou u  hospitalizovaných dětí 
vyvolat úzkost a  stesk, úkolem 
nemocničních klaunů je proto je 
přivést na jiné myšlenky.  Klauni 
Arník a  Čučululek dokázali po-
bavit pacienty od předškoláků po 
dorostence, a  také rodiče malých 
pacientů a  zdravotníci se jejich 
klauniádě zasmáli. Každé vystou-
pení je přitom jedinečné, proto už 
jsou všichni zvědaví, s čím nemoc-
niční klauni přijdou příště.        (red)

V obcích mohou vzniknout nová 
stromořadí, sady, lesoparky nebo 
remízy, výsadbu podpoří Morav-
skoslezský kraj dvěma a půl milio-
ny korun. „Stav životního prostředí 
je velkým tématem. Na jeho zlepšo-
vání kontinuálně pracujeme kon-
krétními kroky, ať v  oblasti kvality 
ovzduší, nakládání s odpady, ochra-
ny přírody nebo právě v návaznosti 
na změnu klimatu. Výsadba zeleně 
je střípkem v  celém procesu, jehož 
výsledkem by měl být čistější a  ze-
lenější kraj. Dotační program na 
výsadbu zeleně vyhlašujeme letos 
poprvé, doufám, že o  tuto novinku 
bude mezi obcemi zájem, máme pro 
ně na výsadbu stromů v  krajském 
rozpočtu připraveno dva a půl milio-
nu korun,“ řekl hejtman Josef Bělica 
s  tím, že program je dvouletý, pří-
jemci krajské podpory musí výsad-
bu realizovat do konce října 2025.

Obce, jejich příspěvkové organi-
zace či spolky mohou žádat na vý-
sadbu zeleně 50 až 150 tisíc korun, 
dotaci mohou získat i jednotlivé 
obvody větších měst. Subjekty jsou 
oprávněny předložit maximálně 
jednu žádost o dotaci. „Zvyšování 
odolnosti vůči dopadům klimatické 
změny je jedním z  cílů Moravsko-
slezského kraje. Jako první mezi 
kraji jsme měli zpracovanou kraj-
skou adaptační strategii a realizu-
jeme desetiletý projekt Life Coala, 
který je na tuto oblast přímo zamě-
řený,“ vysvětlila radní pro životní 
prostředí Zdenka Němečková Crk-
venjaš a doplnila, že o příspěvek na 
nové parky, sady, aleje či remízy si 
mohou zájemci žádat do 30. září, 
přičemž součástí žádosti musí být 
obecná a projektová část i čestné 
prohlášení.                                    (red)

Moravskoslezský kraj pomáhá 
poskytovatelům sociálních služeb 
udržet plynulý tok peněz, aby ne-
měly potíže s  financováním pro-
vozu. Návratné finanční výpomoci 
v  celkovém objemu 200 milionů 
korun službám pomohou s  cash 
flow na začátku kalendářního roku 
do doby, než jednotlivé organizace 
obdrží prostředky ze státního roz-
počtu. 

„Systém financování sociálních 
služeb ze strany státu je nastaven 
tak, že finance poskytovatelé dostá-
vají ze státního rozpočtu až někdy 
v dubnu. Každoročně tedy na začát-
ku kalendářního roku musí řešit, jak 
zaplatí provozní výdaje nebo mzdy 
pracovníků. Abychom jim tuto situ-
aci usnadnili a neohrozili jejich fun-
gování nebo jim pomohli vyhnout 
se méně výhodným bankovním 
půjčkám, nabízí jim Moravskoslez-
ský kraj i  letos návratnou finanční 
výpomoc,“ řekl náměstek hejtmana 
kraje pro sociální oblast Jiří Navrá-
til a upřesnil, že sociální služby jsou 
financovány primárně prostřednic-
tvím dotací z kapitoly 313 – MPSV 
státního rozpočtu.

Žádosti do Programu pro po-
skytování návratných finančních 
výpomocí z  Fondu sociálních slu-
žeb v roce 2025 bude krajský úřad 
přijímat od 23. září 2024 do 7. října 
2024. O  přidělení finanční výpo-
moci by měli krajští zastupitelé 
rozhodnout v  prosinci letošního 
roku. Finanční výpomoc budou 
organizace kraji vracet v  průběhu 
měsíce června roku 2025.           (red)
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Komedie, opera i muzikál v divadle
V druhé polovině září se v měst-

ském divadle uskuteční hned tři 
představení.

Nejprve s komedií A je to venku! 
v  Krnově vystoupí Divadlo Radka 
Brzobohatého v  obsazení Denisa 
Nesvačilová, Petra Špindlerová, 
Petr Motloch, Lukáš Burian a Mi-
roslav Etzler, a  to v  úterý 17. září 
v  19.00 hodin. „Diana s  přítelem 
Robertem jedou na večeři k jejím ro-
dičům, kteří je dlouhodobě podpo-
rují, což Roberta irituje a rozhodne 
se to vyřešit. Netuší však, že rodiče 
pro ně mají přichystané překvape-
ní,“ nastiňují tvůrci ve stručnosti 
děj inscenace. 

S  tragickým příběhem prosti-
tutky v  podobě opery Giuseppa 
Verdiho La Traviata do Krnova 
zavítá v neděli 22. září Slezské di-
vadlo Opava. „Opera zachycuje 
Violettu v období, kdy onemocní tu-

berkulózou. Na večírku se seznámí 
s  Alfrédem, který se do ní zamilu-
je. Spolu si pronajmou domek, kde 
prožívají „normální“ vztah. Violetta 
zde nemá punc kurtizány a  pobyt 
na venkově zlepší i  její zdravotní 
stav. Vadou je nedostatek financí - 
Violetta proto prodá šperky, Alfréd 
se snaží získat peníze v  kartách.   
Zásadní obrat způsobí otec Alfréda, 
který přemluví či spíše donutí Vio-
lettu, ať opustí Alfréda, aby se jeho 
slušná sestra mohla vdát. Violetta 
se vrací ke starému způsobu živo-
ta a  na večírku je konfrontována 
s  urážkami Alfréda, který nechápe 
jejich rozchod a nezná jeho pozadí. 
Violettě se návratem k nočnímu ži-
votu rozvine nemoc do konečného 
stadia, přičemž opuštěná čeká na 
smrt a  touží se ještě jednou setkat 
s Alfrédem,“ přibližují tvůrci před-
stavení, které začne v 19.00 hodin.

Menším divákům je určena mu-
zikálová pohádka Sněhová královna 
v  ledovém království, kterou v  ne-
děli 29. září od 15.30 hodin odehraje 
Metropolitní divadlo Praha. „V da-
lekém království vládne zlá Sněho-
vá královna, která má srdce z  ledu. 
Jednoho dne, když se jako mrazivá 
meluzína prohání nad Královstvím 
slunce, zahlédne prince Kryštofa, kte-
rý si staví sněhuláka. Jeho mladší ses-
try Ella a Anna si z jeho nešikovnosti 
tropí žerty. Když Sněhová královna 
nabídne Kryštofovi náruč stříbrného 
prachu a  celé království z  ledu, ne-
chá se princ unést do jejího ledového 
světa. Náhlé zmizení trápí obě sestry, 
které se rozhodnou, že ho spolu se 
sněhulákem Olíkem najdou. Na cestě 
za ztraceným bratrem zažijí mnohá 
dobrodružství a  setkají se s  pohád-
kovými bytostmi, které dosud nikdy 
neviděly,“ shrnují děj tvůrci.        (tg) 

Počteníčko s hrami 
i Mravencem Tondou

Také v září bude pokračovat ob-
líbené Počteníčko, které pro všech-
ny děti ve věku od 0 do 3 let a  je-
jich rodiče připravujeme v  rámci 
oblíbeného projektu S  knížkou do 
života. Tato měsíční dopolední se-
tkávání mají děti především zaba-
vit, potěšit a  podpořit jejich vývoj 
po všech stránkách, rodičům po-
tom ukázat, že knihy, čtení, čtenář-
ství a  čtenářská gramotnost mají 
velmi žádoucí vliv na další rozvoj 
dětí a  že samotná kniha může být 
skvělým prostředkem k objevování 
našeho světa. 

Těšit se tak můžete na zábav-
né a  interaktivní dopoledne plné 
různorodých aktivit na motivy 
příběhu Mravenec Tonda oblíbené 

dětské autorky Zuzany Pospíšilové. 
V hmyzím světě s dětmi ale zůsta-
neme a  veškeré návazné aktivity 
zaměříme právě na tyto malé tvory, 
které najdeme všude kolem nás – 
budeme stavět mraveniště, podívá-
me se na vývojová stádia mravenců 
a  jednoho mravenčího kamaráda 
na doma si také vytvoříme. K tomu 
stačí přidat básničkové a říkadlové 
rozcvičky, hry s pohybem a na po-
čteníčkovém setkání nebudou chy-
bět ani nové a kvalitní knižní tituly 
pro naše nejmenší čtenáře. 

Zářijové Počteníčko se uskuteční 
už ve středu 18. září od 9.00 hodin 
ve Smetanových sadech na našem 
tradičním místě u Švédské zdi. 

Městská knihovna Krnov

Výstava panenek, kočárků a hraček sběratelky Miroslavy Vrobelové se 
od srpna nově nachází v  přízemí budovy bývalé základní umělecké 
školy na Hlavním náměstí. Prohlédnout si jí můžete vždy, když bude 
před venkovními dveřmi umístěn poutač. Prohlídku lze však objednat 
také předem, a to na telefonním čísle 724 500 403.      Foto: Dita Círová

Krátce Krátce
Přihlaste se
a společně ukliďte svět

V sobotu 20. září 
se opět uskuteční 
celosvětová akce 
World Clean Up. 
V  Česku ji pod 
názvem Ukliďme 
svět od roku 1993 
organizuje Český 
svaz ochránců 
přírody a  za tu 
dobu se do ní za-

pojilo více než 700 000 dobrovolníků, 
kteří sesbírali přes 10 000 tun odpad-
ků. Ti, které trápí příroda zaneřáděná 
odpadky a  chtějí s  tím něco udělat, 
tak mají možnost připojit se k ostat-
ním dobrovolníkům a společně se vy-
dat uklidit okolí svého bydliště, školy 
nebo obce. Postup je snadný. Zájemci 
mají možnost se přihlásit k  již zare-
gistrovanému úklidu, jejichž přehled 
včetně kontaktů na organizátora je 
na webových stránkách Ukliďme 
svět, nebo si mohou registrovat 
svůj vlastní. Pokud se vám termín 
nehodí, uklízet lze v průběhu celé-
ho roku.                                                (tg)

Zahrádkáři ukáží
své výpěstky v Ostravě
Vzhledem k  tomu, že část ovoce 
na jaře pomrzla, nebudou letos 
chomýžští zahrádkáři pořádat 
tradiční akci Slavnosti jablka. Zú-
častní se však celokrajské výsta-
vy Život v  zahradě, která se koná 
v zemědělském muzeu v ostravské 
Dolní oblasti Vítkovic v pátek 20. 
a v sobotu 21. září. Součástí budou 
trhy se zajímavými výrobky pro 
zahrádkáře i pro zdraví a na své si 
přijdou také gurmáni a  milovní-
ci dobrého vína. V  rámci dopro-
vodném programu se uskuteční 
odborné poradny a  přednášky, 
například mykologická poradna, 
poradna o  citrusech a  kaktusech, 
o  vinné révě nebo o  mediciálních 
houbách. O zábavu se postará ku-
chařská show Pavly (Polifky) Pavel-
kové či známá beskydská bylinářka 
Eva Huňková.                               (tg) 

Publikaci představí na zámku
Představení nové publikace nazva-
né Čti Osoblažsko/Čti Albrechtic-
ko se uskuteční v  sobotu 14. září 
od 14.00 hodin na zámku v  Lin-
hartovech. Kniha se netradičním 
způsobem zabývá historií regionu 
a  kromě mnoha dosud nepubli-
kovaných materiálů přináší i  nové 
informace, přičemž důraz je kladen 
na obrazovou stránku. Publikace 
navazuje na už vydané Čti Jesení-
ky a  Čti Rychleby, přičemž v  prů-
běhu posledního roku a  půl se na 
ní podílelo na pět desítek autorů, 
grafiků, lokálních patriotů i dalších 
dobrovolníků.                                    (tg)

Noc literatury se vrací
Už po čtvrté se do Krnova vrátí 
Noc literatury, a  to ve středu 18. 
září od 18.00 hodin. Účastníci se 
tak mohou opět těšit na ukázky ze 
současné evropské literatury, které 
budou předčítat osobnosti Krno-
va. Veškerá setkání s literaturou se 
navíc uskuteční na místech běžně 
nedostupných veřejnosti, nebo 
těch, která jsou s  literaturou na 
první pohled nespojitelná. Více na 
www.knihkrnov.cz a  facebooko-
vých stránkách – facebook.com/
knihkrnov.                                             (tg)

Papírový svět 
hraběte Sedlnického 
S  papírovým světem hraběte Se-
dlnického, který pro zámek v Lin-
hartovech vytvořil jeho kastelán 
Jaroslav Hrubý, se ve Flemmichově 
vile můžete seznámit do 24. listo-
padu. Tato výjimečná sbírka papí-
rových soch zapsaná v České knize 
rekordů obsahuje 110 lidských po-
stav v životní velikosti, osm zvířat, 
a dokonce i doplňky a nábytek, jako 
jsou stoly, židle, kolébka či hudební 
nástroje. Jaroslav Hrubý na ní pra-
coval téměř tři roky.                      (tg)

Objevování křesťanství
Evangelický sbor v  Krnově zve 
všechny zájemce na setkání nazva-
ná Objevování křesťanství, která 
se konají v  evangelické faře v uli-
ci Albrechtická 811/8 každé úterý 
až do 19. listopadu vždy od 17.00 
do 19.00 hodin. Posluchači se se-
známí se základním obsahem víry 
a kurz je vhodný také pro ty, kdo 
si chtějí rozšířit obzory, prohloubit 
své povědomí o křesťanství nebo si 
chtějí oživit základy své víry. Účast 
je zdarma a k ničemu nezavazuje. 
Není nutné se přihlašovat, ale po-
kud účast potvrdíte na kontaktní 
e-mailové adrese stepan.janca@
evangnet.cz, organizátorům to vel-
mi pomůže.                                (red) 

Voříškiáda pro všechny psy
Středisko volného času Krnov zve 
všechny milovníky psů nejrůzněj-
ších plemen i velikostí na Voříški-
ádu, která se uskuteční v pátek 20. 
září od 17.00 hodin. „Přijďte se 
pobavit a  zábavně odprezentovat, 
co všechno vy a  váš mazlíček do-
vedete,“ lákají pořadatelky Lucka 
a Romča. Každý z účastníků by měl 
s sebou mít očkovací průkaz svého 
psa, pamlsky a  kousavější jedinci 
také náhubek.                                  (tg) 
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V  pondělí 2. září u  památníku Leopolda Bauera hrála písničkářka  
Kaczi.                                                                                        Fota: Erik Vodička

V  pátečním festivalovém programu se mimo jiné představili 
Stanislav Berkovec, Ben Cristovao nebo kapela Mydy.

Festival v  sobotu hostil také slovenskou skupinu Tublatanka, 
zpěvačku Martinu Pártlovou a Jaroslava Uhlíře.

Ve středu vystoupila Dorota 
Grossová s Ensemble Damian.

Zahajovací večer v neděli 1. září v podání vokální skupiny Fragile. 

Synagoga ve čtvrtek hostila 
šansoniérku Renatu Drössler.

Krnovské hudební slavnosti 2024 ve fotografiích
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Krátce
Cvilínské schody 
pokoří jednotlivci i rodiny
Letos se už poosmé uskuteční bě-
žecký závod Cvilínské schody. Tento-
krát se ti nejlepší pokusí vyběhnout 
ke kostelu v čase pod jednu minutu 
v  sobotu 21. září, přičemž také le-
tos bude součástí závodu tradiční 
rodinný běh, u  kterého je vstupné 
dobrovolné a zájemci se na něj mo-
hou zapsat v den konání. Zkrátka ne-
přijdou ani fanoušci, jejichž podpora 
se stala už nezbytnou kulisou celého 
závodu, a kteří se kromě mimořád-
ných sportovních výkonů a úžasných 
rozhledů do okolí budou moci těšit 
také z  bohaté nabídky občerstvení 
a doprovodného programu v podobě 
nejrůznějších aktivit. Ještě do 15. září 
si mohou zájemci pořídit startovné 
za sníženou cenu 250 korun, a to on-
line na stránkách závodu www.cvi-
linskeschody.cz, kde jsou také další 
informace.                                       (tg)

Canicross pro běžce 
i chodce se čtyřnohými parťáky

V sobotu 28. září se uskuteční druhý 
ročník závodu Cvilínský canicross 
určený pro všechny běžce i  chodce, 
kteří chtějí prohloubit svůj vztah se 
svým čtyřnohým parťákem. Regist-
rovat se je možné na stránkách www.
canicrosscvilin.cz, na kterých se 
zájemci dozví také další informace. 
Osoby mladší 15 let se závodu mo-
hou zúčastnit jen v doprovodu osoby 
starší 18 let. Osoby starší 15 let, které 
však nedosahují věku 18 let, se závo-
du mohou účastnit jen v doprovodu 
osoby starší 18 let nebo s písemným 
souhlasem zákonných zástupců. Vě-
kové omezení platí i  pro psy, kteří 
v den konání závodu musí mít ales-
poň 18 měsíců. Účastníci si mohou 
vybrat ze dvou tras - short měří 19 
kilometrů, převýšení je 425 metrů 
a časový limit pro zdolání jsou čtyři 
hodiny, mini má 7 kilometrů s pře-
výšením 209 metrů a časový limit je 
dvě hodiny.                                    (tg)

Adrenaline Drive 
nebude pouze o driftu
Všichni, kdo mají rádi auta a drifty, 
by si neměli nechat ujít Adrenaline 
Drive. Uskuteční se v  Kostelci ve 
venkovním  areálu TJ Lokomotivy 
Krnov a jeho blízkém okolí od pát-
ku 27. do neděle 29. září. Chybět 
nebude řada velkých jmen z  drift 
scény, car fireshow, občerstvení či 
zábavný program. Na dráze v kvali-
fikační jízdě změří síly patnáct nej-
lepších jezdců, přičemž důležitá ne-
bude jen rychlost, ale také přesnost. 
Všichni zájemci si pak budou moci 
porovnat své dovednosti se známý-
mi osobnostmi. Více informací na 
www.adrenalindrive.cz.                   (tg) 

V 73 letech zdolal 2 200 kilometrů

Připojte se k výzvě 10 000 kroků

Krnovský cyklista Zdeněk Novot-
ný si ve věku 73 let splnil svůj sen. 
Když před téměř třiceti lety s kolem 
začínal, první jeho dálková cesta 
vedla v roce 1996 do Savojských Alp, 
kde musel zdolávat přejezdy prů-
smyků v nadmořské výšce dosahující 
až 2 800 metrů. I  když to už tehdy 
bylo náročné, chtěl se vrátit a krásné 
hory vidět znovu, což se mu v  čer-
venci vyplnilo. 

Z  francouzského Annecy vyrazil 
10. července a domů se vrátil o jed-
nadvacet dní později s  2 200 kilo-
metry v  nohách. Jeho cesta vedla 
přes průsmyk Col de l‘Iseran, který 
se nachází v nadmořské výšce 2 770 
metrů. Dále pokračoval přes Bourg- 
Saint-Maurice, Col du Lautaret  
(2 058 m n. m.), Briançon, Col du Té-
légraphe (1 566 m n. m.), Col du Ga-
libier (2 645 m n. m.) a Col de la Ma-
deleine (1 746 m n. m.). Nevynechal 
ani sedmadvacetikilometrový výjezd 
na Col de la Bonette (2 802 m n. 
m.), který je nejvyšším bodem Tour 
de France, po kterém už následoval 
sjezd k moři a dále přes Nice, Monte 
Carlo, Menton, San Remo, Savonu až 
do Janova. Následně v  cestě pokra-
čoval k Milánu a kolem jezera Lago 
di Garda přes Bolzano, Brennerpass, 
Innsbruck a Salzburg až do Pasova.

Během svého putování Zdeněk 
Novotný spal pod širým nebem, 
stravu si připravoval sám a  setkal 
se s mnoha příjemnými lidmi, kteří 
mu v případě potřeby rádi pomohli 
i s opravou kola.

„Byla to dlouhá a překrásná cesta. 
Navzdory velké náročnosti a  únavě 
rozhodně stála za to. Všem přeji, aby 
jednou mohli zažít něco podobného,“ 
shrnuje cyklista své zážitky.          (tg)

V  říjnu se opět uskuteční pod-
zimní část celostátní výzvy 10 000 
kroků, do které se opakovaně za-
pojují stovky Krnovanů. Nejen 
pravidelní účastníci, ale také ti, kdo 
se chtějí přidat vůbec poprvé, se 
během září mohou registrovat na 
stránkách www.desettisickroku.cz, 
kde se rovněž dozví pravidla i další 
podrobnosti. V  pořadí osmou vý-
zvu již tradičně pořádá Partner-
ství pro městskou mobilitu a jejím 
cílem je motivovat k  pravidelné 
aktivitě  vykonané „po  svých“, a  to 
alespoň po  dobu jednoho měsíce. 
„Hodnota deset tisíc kroků zhruba 
odpovídá 7,5 kilometru. Ve sku-
tečnosti však stačí mnohem méně 
kroků, aby byl organismus odolnější. 
Důležitější než objem je však spíše 
pravidelnost, svižné tempo a příjem-
né prostředí,“ vysvětlují organizátoři.

Krnov se zapojuje do výzvy od 
jejího začátku v  dubnu roku 2021 
a  té předchozí jarní se zúčastnily 
téměř čtyři stovky krnovských kro-

kařů, kteří společnými silami zdo-
lali přes 106 tisíc kilometrů a  vy-
chodili tak úžasné deváté místo. 
„Budeme rádi, pokud se nám tento 
počet podaří nejen udržet, ale také 
zvýšit. Výzva Deset tisíc kroků není 
typickou sportovní aktivitou nebo 
soutěží, naopak je zaměřena také 
na nesportovce, starší osoby a  lidi 
s  vyšší tělesnou hmotností. Ti jsou 
pak v  bodování oproti ostatním 
zvýhodněni, což je může inspiro-

vat k lepším výkonům a především 
v  překonávání sebe sama. Účast-
níci z  těchto kategorií se umisťují 
na předních příčkách, což jejich 
motivaci do dalších výzev ještě 
zvyšuje,“ doplňuje koordinátorka 
Zdravého města a  místní agendy 
21 Kristýna Kutálková a  dodává, 
že pravidla se nemění a zapojit se 
mohou jednotlivci i  týmy, mladí 
i  staří, zkrátka kdokoli. „Krnovští 
krokaři se v  říjnu rovněž mohou 
připojit k tradiční společné vycház-
ce, kdy v  neděli 20. října v  10.00 
hodin vyrazíme od radnice, nebo se 
zapojit do plnění Vrchařské koruny 
Krnovska, jejíž pravidla najdou na 
stránkách www.vkk-bike.cz. Mimo 
to jsou v  Krnově i  v  jeho blízkosti 
pořádány další akce, v rámci nichž 
je možné nasbírat potřebné kroky, 
jako například v  sobotu 19. říj-
na při pochodu ze Zlatých Hor do 
Krnova nebo v  pondělí 28. října 
na Cvilínských šlápotách,“ uzavírá 
Kristýna Kutálková.                     (tg)

Na Col de la Bonette ve výšce 2 802 metrů nad mořem. 




